

Депутатский фронт



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 31-32 (443-444) от 8 мая 2014 года

Песков предупредил о последствиях бойкота Петербургского форума

Пресс-секретарь президента уверен, что место американских компаний могут занять их конкуренты из других стран

Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков прокомментировал новости о том, что американские компании отказываются от участия в Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ) под давлением администрации Барака Обамы.

По его словам, в Москве с пониманием относятся к таким отказам, но считают сложившуюся ситуацию странной, поскольку в первую очередь от подобных решений пострадают западные корпорации и налогоплательщики.

«Для нас ситуация несколько необычная. Я думаю, что необычная для всего мира, когда государство наступает на горло своим налогоплательщикам», — сказал пресс-секретарь президента в эфире радиостанции «Эхо Москвы».

При этом Песков отметил, что

Москва готова оказать содействие американским компаниям, планирующим расширить свой бизнес в России. В то же время в случае ухода каких-либо западных корпораций с российского рынка их место, по мнению пресс-секретаря президента, «заполнится с другой стороны».

В свою очередь, в российском Минэкономразвития призывы Белого дома к бойкоту форума американскими компаниями назвали бесплатной рекламой мероприятия. По мнению заместителя главы

ведомства Сергея Беякова, внимание администрации американского президента к составу участников форума только подтверждает его высокий статус. При этом Беляков отметил, что отказы приехать в Санкт-Петербург со стороны глав отдельных компаний не нанесут никакого ущерба деловой программе форума, поскольку крупнейшие европейские корпорации и некоторые американские все равно будут на нем пред-



ставлены на уровне первых лиц.

Издание Huffington Post ранее сообщило, что от участия в Петербургском форуме решили отказаться руководители сразу нескольких крупных американских компаний. В частности, по данным издания, на форум не приедут президент Morgan Stanley Джеймс Горман, исполнительный директор Caterpillar Дуглас Оберхельман, глава Alcoa Клаус Кляйнфилд и председатель совета директоров Copoco/Phillips Райан Ланц.

Кроме того, от участия в ме-

роприятия, скорее всего, откажется и Ллойд Бланкфейн из Goldman Sachs. Также подтвержден отказ со стороны главы Citigroup Майкла Корбэта, который значился в числе основных спикеров форума.

Во вторник, 6 мая, американская газета New York Times сообщила, что представители администрации президента США Барака Обамы настоятельно рекомендуют руководителям крупных американских компаний отказаться от участия в ПМЭФ связи с позицией России по

Украине.

При этом издание отмечало, что ряд компаний, опасаясь поставить под угрозу деятельность и работу десятков тысяч своих сотрудников в России, все же направит на форум своих представителей, занимающих не столь высокие посты. В частных разговорах американские бизнесмены высказывали опасение, что в результате бойкота форума отношения между Россией и США только ухудшатся, а место американских компаний в итоге займут их конкуренты из Европы и Азии.

Еще в прошлом году администрация Обамы призвала американские компании участвовать в Петербургском форуме, рассчитывая за счет этого расширить торговые связи с Россией. Позиция американских властей кардинально изменилась после согласия России принять в свой состав Крым, решивший отделиться от Украины. Вашингтон отказался признать этот шаг законным, в то время как Москва настаивает на соответствии своих действий всем нормам международного права.

Из Крыма извлекают уроки

В школах введут занятия по новейшей истории

Минобрнауки опубликовало рекомендации по проведению во всех школах страны уроков «Крым и Севастополь: их историческое значение для России».

В документе утверждается, что присоединение региона «обоснованно с точки зрения мирового права, моральных и этических норм», поскольку власть на Украине «захватили поддерживаемые странами НАТО праворадикальные и русофобские элементы». Педагогическое сообщество восприняло рекомендации неоднозначно: одни готовы обсуждать события с учениками, другие считают, что политике в школе не место.

Примерные планы уроков и справочные материалы к ним опубликованы на официальном сайте ведомства. Школа должна сама решить, когда пройдет такое занятие и кто будет его вести — учитель истории, литературы или географии. Его задача — «подчеркнуть обоснованность

воссоединения с точки зрения мирового права, моральных и этических норм», а также «показать миротворческий и гуманистический характер действий России».

В начальной школе детям расскажут о природе Крыма и предложат нарисовать картинку или поучаствовать в конкурсе чтецов. С 5-го класса преподаватели сосредоточатся на истории региона, начиная с VI века. Школьники узнают, что Крым является «духовной скрепой», откуда православие распространилось по русской земле. Передачу региона Украинской ССР Никитой Хрущевым авторы пособия называют «капризом», нарушающим Конституцию РСФСР. По версии Минобрнауки, в 1990-х годах Борис Ельцин отказался от поддержки Крыма «из-за давления западных стран». Но теперь власть на Украине «захватили поддерживаемые странами НАТО праворадикальные и русофобские элементы», из-за чего и было принято решение о присоединении. Подчеркивается, что на всех уроках учитель обязан процитировать обращение президента Путина к Феде-

ральному собранию 18 марта 2014 года.

«Государство, как в советское время, откровенно проводит свою идеологию в школу, — считает учитель истории в гимназии N1543, автор учебников Леонид Кацва. — Но многое зависит и от преподавателя, Кто-то будет с удовольствием вести подобные уроки, а кто-то просто откажется». Директор школы N261 Павел Карпов считает, что ситуацию с Крымом целесообразнее обсудить на уроках обществознания: «Наши учителя недавно выяснили, что школьники вообще не в курсе происходящих событий, поэтому я считаю такие рекомендации вполне справедливыми для поддержания общекультурного уровня. Но важно, чтобы на этих уроках происходила живая дискуссия».

«Эти вопросы возникают у детей сами собой, их надо обсуждать открыто и честно. Учитель должен отвечать детям именно так, как думает сам, — сказала «Ъ» директор лицея при Высшей школе экономики Наталья Любомирская. — Да, подавляющее большинство населения и нашего коллектива считают присо-

единение Крыма правильным шагом. Но превращать уроки в политинформацию не стоит. Ученики должны знать все доводы за и против — мы же хотим, чтобы они стали сознательными гражданами, а не марионетками».

«Аргументы, которые приводят чиновники, крайне недостаточны с научной точки зрения. Например, передача Крыма Украине объяснялась не простым капризом, а проблемами мелиорационной системы региона, — говорит профессор Волгоградского университета, один из учредителей Вольного исторического общества Иван Курилла. — Видимо, Минобрнауки считает, что школа обязана выступать в роли пропагандиста. Вмешивать в эту историю детей и навязывать через школы определенную оценку происшедшего — неправильный шаг. Чиновники даже не подумали, как будут чувствовать себя дети, родители которых не согласны с официальной точкой зрения».

Евгения Маляренко,
«Коммерсантъ»

Семинар для налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области приглашает на тематический семинар 16.05.2014 в 10.00 на тему: «Государственная регистрация и постановка на налоговый учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Оформление заявлений, уведомлений и сообщений, используемых при государственной регистрации. Порядок заполнения платежных поручений. Отчетность через Интернет, услуги off-line. Электронные сервисы сайта www.nalog.ru. Личный кабинет Юридического лица. Личный кабинет физического лица».

Место проведения: г. Екатеринбург, здание Администрации Чкаловского района, ул. 8 Марта, 177, малый актовый зал.

Телефон для справок: (343) 256-29-78

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

Медведев подписал распоряжение о создании Агентства кредитных гарантий



Председатель правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение о создании открытого акционерного общества «Небанковская депозитно-кредитная организация «Агентство кредитных гарантий» МОСКВА». Об этом сообщается на сайте кабмина.

Согласно документу, цель нового агентства - оказание гарантийной поддержки малого и среднего предпринимательства / МСП/. Уставной капитал ОАО - 50 млрд рублей.

Зачем нужна подобная организация

Как отмечается в сопроводительной записке к документу, в настоящее время в РФ расширение инвестиций субъектов МСП за счет собственных средств ограничено. Низкий уровень рентабельности предприятий в условиях высоких процентных ставок ограничивает спрос на инвестиционный кредит. Относительно низкие показатели коэффициентов ликвидности предприятий МСП являются фактором повышения рисков среднесрочного кредитования.

Повышенные кредитные риски являются фактором ужесточения неценовых условий кредитования. Только 7-10% кредитов МСП сейчас предоставляются на срок более трех лет. Вместе с тем дополнительная потребность субъектов МСП в долгосрочных кредитах на инвестиционные цели, по разным оценкам, составляет от 490 до 900 млрд рублей в год.

«Формирование национальной системы гарантийных организаций и создание в качестве ее ядра АКГ внесут значительный вклад в повышение доступности кредитных ресурсов для реализации субъектами малого и среднего предпринимательства инвестиционных проектов в неторговом секторе, будут способствовать снижению рисков долгосрочного кредитования субъектов среднего бизнеса и позволят создать комплексную систему гарантийной поддержки малого и среднего предпринимательства», - подчеркивается в сообщении.

Какой объем кредитов будет поддерживаться гарантиями Агентства

Согласно 5-летнему бизнес-плану АКГ, совокупный объем выданных гарантий должен быть не менее 439,9 млрд рублей; совокупный объем обеспеченных гарантиями кредитов МСП - 824,9 - 879,9 млрд рублей.

Как ранее сообщал ИТАР-ТАСС, 2 апреля президент РФ Владимир Путин подписал указ о выделении из федерального бюджета 50 млрд рублей в уставной капитал ОАО «Агентство кредитных гарантий» (Федеральный гарантийный фонд).

Агентство будет предоставлять контргарантии региональным гарантийным организациям по кредитам малым и средним предприятиям. А в случаях, когда размер кредита превышает возможности региональных гарантийных агентств по кредитованию, АКГ будет предоставлять прямые гарантии субъектам малого и среднего предпринимательства.

Паспорт с айфона

Граждане получат возможность переводить документы в цифровой вид

Министерство юстиции России подготовило проект приказа, как переводить официальные документы с бумаги в цифровой вид. Все просто: надо будет прийти к нотариусу и попросить, скажем, закатать в ноутбук паспорт и водительские права. Возможно, кому-то в это трудно поверить, но документ на экране компьютера будет равносильным бумажному.

Как уже писала «РГ», с первого июля вступает в силу закон, дающий право нотариусам удостоверить, что электронный документ равнозначен бумажному, и наоборот. В теории это означает, что в перспективе можно будет перевести в электронный формат все свои документы, в том числе водительские права, удостоверение личности, свидетельство о браке или разводе и многое другое. Адорозному инспектору в таком случае будет достаточно показать планшетник с цифровыми правами. Но это дело будущего.

В ближайшей перспективе посредством цифровых технологий можно будет сформировать с помощью нотариуса пакет документов на регистрацию сделки с недвижимостью. Причем именно нотариус сможет собрать все нужные документы, проверить и подготовить все необходимое и отправить по электронным каналам в Росреестр.

В целом нотариат сейчас активно развивает информационные технологии. Единая информационная система нотариата России активно подключается к информационным базам государственных ведомств.

Например, в конце прошлого года Федеральная нотариальная палата России и Федеральная миграционная служба заключили соглашение о сотрудничестве. Нотариусы получат возможность пробивать по электронным базам миграционной службы паспорта пришедших к ним граждан. Поэтому принести липовую корочку и оформить важный документ станет решительно невозможно. Должна уйти в прошлое и регистрация фирм на утерянные паспорта, когда человек из-за своей оплошности рисковал заочно оказаться владельцем «заводов, газет, пароходов», а с ними и миллионов долгов.

Устанавливаются прямые контакты и нотариусов с банками. Недавно директор Центра инноваций и информационных технологий при Федеральной нотариальной палате Эдуард



Махносов сообщил, что в некоторых регионах бумажное обращение между нотариусами и Сбербанком России практически исчезло. Мало того, нотариусы России уже практикуют дистанционное открытие банковского счета. Кроме того, летом начнут действовать электронные реестры заложенных движимого имущества. В этой базе данных должны числиться в том числе автомобили, находящиеся в залоге у банков. Нотариат уже подготовил техническую базу и даже запустил систему в тестовом режиме.

Сейчас мино юстиции подготовил пакет проектов, регламентирующих вопросы работы Единой информационной системы нотариата. «Принятие соответствующих приказов необходимо для комплексной автоматизации процессов сбора, обработки сведений о нотариальной деятельности и обеспечения всех видов информационного взаимодействия в данной сфере», - поясняют в мино юстиции. Один из проектов устанавливает требования к формату электронного документа, который получит вес своего бумажного оригинала. Человек, желающий перевести какое-нибудь важное удостоверение в электронный вид, должен будет прийти к нотариусу, и тот все сделает в лучшем виде. Как сказано в проекте, для совершения нотариального действия «удостоверение равнозначности электронного документа документу на бумажном носителе» нотариус «изготавливает электронный образ документа на бумажном носителе, представленного лицом, обратившимся за совершением данного нотариального действия». Проще говоря, документ будет отсканирован. «Электронный образ документа на бумажном носителе формируется в виде одного многостраничного файла изображения в формате TIFF (Tagged Image File Format)», говорится в проекте.

В формируемый файл, являющийся электронным образом документа, последней страницей включается удостоверительная надпись, совершенная нотариусом. Затем файл подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса. Ни взломать, ни изменить такой

документ будет нельзя, уверяют специалисты. Поэтому увидеть на экране компьютера чужой паспорт по сути будет то же самое, что подержать его в руках. Цифровой файл, подготовленный нотариусом, будет передаваться гражданину «способом, согласованным с этим лицом (например, по электронной почте, на отчуждаемых машинных, таких как CD/DVD-ROM, флэш-картах или иных устройствах, используемых для переноса информации)».

«Мы живем в информационном обществе, и нотариальное сообщество пытается не отставать от тенденций, - говорит Эдуард Махносов. - Причем не за бюджетные деньги, а за деньги нотариусов. От бумаги мы, конечно, откажемся не сразу. Но все ведет к тому, чтобы нотариусы использовали электронные документы в своей работе». Новые системы позволяют и пометать. Можно ли будет, например, отправить в ФМС пакет документов по электронным каналам, а потом получить загранпаспорт по электронной почте? И согласится ли инспектор ГАИ посмотреть на экран айфона с цифровой копией прав? «Прежде всего в обществе должно сформироваться доверие к электронным документам, - сказала «РГ» юрист Наталья Колерова. - Поскольку изготовление равнозначного бумажного электронного документа всегда будет сопровождаться проставлением квалифицированной электронной подписи нотариуса, то при предъявлении такого документа необходимо иметь возможность проверить действительность данной подписи. Все электронные подписи нотариусов уже внесены в Единую информационную систему нотариата. У органов государственной власти при обработке документов в электронном виде такая возможность будет иметься в связи с доступом к базе. Однако третьи лица осуществлять указанную проверку не смогут, поэтому пока нельзя говорить о том, электронные документы с цифровой подписью нотариуса повсеместно заменят бумажные и будут применяться во взаимоотношениях с любыми лицами».

Владислав Куликов, «Российская газета»

УВЕДОМЛЕНИЕ

о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций ЗАО «Интер Комплект Строй»

Закрытое акционерное общество «Интер Комплект Строй» (ИНН 6662101379, место нахождения: 620141, г. Екатеринбург, ул. Машинная, 29-1) настоящим сообщает о том, что согласно ст. 7 ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры Закрытого акционерного общества «Интер Комплект Строй» (далее – ЗАО «ИКС»), имеют преимущественное право приобретения ценных бумаг. В связи с изложенным и в соответствии со ст. 7 ФЗ «Об акционерных обществах» ЗАО «ИКС» уведомляет о возможности воспользоваться преимущественным правом приобретения следующих ценных бумаг. **Ценные бумаги:** обыкновенные именные акции ЗАО «ИКС» номинальной стоимостью 84 рубля каждая, в количестве 90 штук. **Цена продажи одной акции:** 110 000 рублей. **Порядок приобретения ценных бумаг:** Акционер, имеющий преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи в ЗАО «ИКС» письменного заявления о приобретении дополнительных акций (нарочным либо заказным письмом с уведомлением о вручении). Дата подачи заявления о приобретении дополнительных акций определяется по дате его получения ЗАО «ИКС» (по дате регистрации входящей документации либо по дате уведомления о вручении заказного письма в случае направления его по почте). Заявление должно содержать имя (наименование) подавшего его лица, указание места его жительства (места нахождения). **Срок, в течение которого заявления акционеров должны поступить в ЗАО «ИКС» (срок действия преимущественного права): 10 дней с даты публикации.** По любым вопросам, связанным с приобретением ценных бумаг, рекомендуется обращаться в ЗАО «ИКС» по его месту нахождения (тел. 89122518226).

Сведения о торгах

ООО Ломбард «УралАвтоКредит», далее Организатор, (г. Екатеринбург, ул. Бетонщиков 5, оф. 210, ОГРН 1126670015284, тел. (343) 382-16-20), извещает о проведении открытых торгов: Лот № 1: автомобиль VOLKSWAGEN POLO, 2011 г.в. (начальная цена 380 000 р., задаток 38 000 р.). Лот № 2: автомобиль ВАЗ 211440 2011 г.в. (начальная цена 150 000 р., задаток 15 000 р.). Лот № 3: автомобиль DAEWOO MATIZ 2007 г. в. (начальная цена 95 000 р., задаток 9 500 р.). Основанием для реализации заложенного имущества является невозвращение в установленный срок суммы займа, обеспеченной договором залога. Ознакомиться с документами, иными сведениями о продаваемом имуществе, порядке заключения договора о задатке, формой протокола о результатах торгов, формой договора купли-продажи, можно с момента приема заявок по адресу Организатора торгов. Место и время

проведения торгов: г. Екатеринбург, ул. Бетонщиков 5, оф. 210, 19.05.2014 г. в 10.00 часов. Прием заявок осуществляется по адресу Организатора с 12 по 16 мая 2014 г. с 10.00 до 12.00 местного времени. Сумма задатка должна быть оплачена не позднее 16.05.2014 г. на р/с 40702810262450000299 в ОАО «УБРИР» БИК 046577795 или в кассу Организатора. Задаток вносится на основании предварительно заключенного с Организатором торгов договора о задатке. Для участия в торгах необходимо предоставить заявку на участие в свободной форме, оригинал платежного поручения, подтверждающего внесение задатка. Величина повышения начальной продажной цены 5 000 р. Победитель торгов вносит оставшуюся часть суммы на р/с или в кассу Организатора не позднее 19.05.14. Дата и время подведения результатов торгов: 19.05.2014 г. в 16.00 по адресу Организатора.



ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Порядок оплаты листка нетрудоспособности по уходу за ребёнком»

В случае ухода за больным ребенком работнику в соответствии с Федеральным Законом «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности в связи с материнством» предоставлено право на получение пособия по временной нетрудоспособности.

Однако размер пособия по временной нетрудоспособности, выплачиваемого работнику в связи с уходом за больными детьми, зависит от ряда обстоятельств (от возраста ребенка, стажа работника, способа лечения).

Так, законом ограничено количество дней ухода за больным ребенком в календарном году, подлежащих оплате.

1) в случае ухода за больным ребенком в возрасте до 7 лет — не более чем за 60 календарных дней,

2) в случае ухода за больным ребенком в возрасте от 7 до 15 лет — не более чем за 45 календарных дней,

3) в случае ухода за больным ребенком-инвалидом в возрасте до 15 лет — не более чем за 120 календарных дней,

4) в случае ухода за больным ребенком в возрасте до 15 лет, являющимся ВИЧ-инфицированным, — за весь период совместного пребывания с ребенком в стационарном лечебно-профилактическом учреждении;

5) в случае ухода за больным ребенком в возрасте до 15 лет при его болезни, связанной с поствакцинальным осложнением, при злокачественных новообразованиях,

— за весь период амбулаторного лечения или совместного пребывания с ребенком в стационарном лечебно-профилактическом учреждении;

6) в остальных случаях ухода за больным членом семьи при амбулаторном лечении — не более чем за 7 календарных дней по каждому случаю заболевания, но не более чем за 30 календарных дней в календарном году.

7) в случае карантина ребенка в возрасте до 7 лет, посещающего дошкольные образовательные учреждения, пособие выплачивается застрахованному лицу за весь период карантина.

Законодателем установлено, что при амбулаторном лечении ребенка за первые 10 календарных дней лечения пособие по временной нетрудоспособности выплачивается в зависимости от страхового стажа ухаживающего лица, то есть размер пособия составляет 100% от средней заработной платы при страховом стаже 8 и более лет, 80% от среднего заработка — при страховом стаже от пяти до восьми лет, и 60% среднего заработка — при продолжительности страхового стажа менее пяти лет.

Далее, за весь период амбулаторного лечения, превышающего 10 дней, пособие по временной нетрудоспособности выплачивается ухаживающему лицу в размере 50% от средней заработной платы, независимо от продолжительности страхового стажа.

При нахождении и лечении ребенка в стационарном лечебном учреждении пособие по временной нетрудоспособности в течение всего периода нахождения ребенка в условиях стационара назначается и выплачивается в зависимости от страхового стажа ухаживающего лица в соответствии с приведенными выше размерами.

«Установлена уголовная ответственность за систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств»

Федеральным законом от 28.12.2013 № 381-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, вступившие в силу с 10 января 2014 года. В соответствии с данным законом статья 232 Уголовного кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции.

Ранее указанная статья устанавливала уголовную ответственность только за организацию и содержание притона для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. При этом под организацией притона понимается подыскание, приобретение или наем жилого или нежилого помещения, финансирование, ремонт, обустройство помещения различными приспособлениями и тому подобное действия, совершенные в целях последующего использования указанного помещения для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов несколькими лицами. Как содержание притона квалифицировались умышленные действия лица по использованию помещения, отведенного и (или) приспособленного для потребления наркотических средств или психотропных веществ, по оплате расходов, связанных с существованием

притона после его организации либо эксплуатацией помещения (внесение арендной платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и т.п.).

В результате внесенных изменений федеральным законом от 28.12.2013 установлена уголовная ответственность не только за организацию и содержание притона, но также и за систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств. При этом под систематическим предоставлением помещений, согласно примечанию к статье 232 Уголовного кодекса Российской Федерации, понимается предоставление помещений для потребления наркотических средств более двух раз.

За совершение указанного преступления предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового. При этом, если указанное преступление совершено группой лиц по предварительному сговору, суд вправе назначить наказание в виде лишения свободы на срок от двух до шести лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового, а те же деяния, совершенные организованной группой, наказываются лишением свободы на срок от трех до семи лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Согласно положениям

статьи 819 ГК РФ по кредитному договору банк или иная кредитная организация обязуются предоставить денежные средства заемщику в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить на нее проценты.

Основными признаками кредитного договора являются:

- денежные средства как предмет займа;
- участие на стороне заимодавца банка или иной кредитной организации;
- возмездность обязательства.

Кредитный договор должен быть всегда заключен в письменной форме независимо от суммы предоставленного кредита, так как кредитный договор является формальной сделкой.

При этом несоблюдение письменной формы влечет за собой недействительность кредитного договора.

Кредитный договор обычно

заключается путем подачи заемщиком в банк заявления о выдаче кредита с приложением необходимых документов

Соблюдение письменной формы дает также и возможность отказа от исполнения кредитного договора, что закреплено в статье 821 ГК РФ.

В пункте 1 статьи 821 ГК РФ содержится положение согласно которому кредитор вправе отказаться от предоставления заемщику предусмотренного кредитным договором кредита полностью или частично при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что

предоставленная заемщику сумма не будет возвращена в срок.

Кроме того, в соответствии с п.3 статьи 821 ГК РФ в случае нарушения заемщиком предусмотренной кредитным договором обязанности целевого использования кредита (статья 814) кредитор вправе также отказаться от дальнейшего кредитования заемщика по договору. Доказывание фактов, перечисленных в п. п. 1 и 3 статьи 821 ГК РФ, возлагается на банк, который в случае спора обязан обосновать свое право на отказ от исполнения договора.

В соответствии с п. 2 ст. 821 ГК

РФ заемщик вправе отказаться от получения кредита полностью или частично, уведомив об этом кредитора до установленного договором срока его предоставления, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или кредитным договором.

Таким образом, по общему правилу Гражданского Кодекса РФ признает за заемщиком право отказа от получения кредита.

Отказ заемщика от исполнения согласованного кредита следует рассматривать как одностороннее расторжение договора.

При этом договор считается расторгнутым в момент получения банком уведомления заемщика об отказе от кредита.

«Кредитный договор»

Госдума отказалась посылать наблюдателей на референдумы Украины

Депутаты считают, что голосование по вопросу о статусе украинских областей — «внутреннее дело» жителей этих регионов

В свою очередь, глава думского комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий также заявил, что не видит необходимости в присутствии российских парламентариев на референдумах в Донецкой и Луганской областях.

В то же время, по его словам, в Госдуме внимательно следят за происходящим в этих регионах. «Будем в контакте с нашими соотечественниками и гражданским обществом Донбасса», — сказал «Интерфаксу» Слуцкий.

После того как с Украины в феврале 2014 года бежал президент страны Виктор Янукович, а к власти пришли его противники, Крым выразил недоверие к новой украинской власти и попросил поддержки у России. В Крыму прошел референдум, в ходе которого, по официальному данным, большинство жителей полуострова про-

голосовали за присоединение их территории к России. Киев и международное сообщество не признали итоги референдума, но Москва сочла его легитимным, и в марте 2014 года Крым был принят в состав России.

В начале апреля на востоке Украины начались волнения, и в нескольких городах к власти пришли сторонники федерализации. Часть из них добиваются выхода их регионов из состава Украины и присоединения к России по примеру Крыма. 11 мая в Донецкой и Луганской областях планируется провести референдумы о статусе регионов.

Киев считает, что самопровозглашенные власти Донецкой

и Луганской областей готовят фальсификации. В Службе безопасности Украины (СБУ), в частности, заявили, что бюллетени для референдума 11 мая заполнены заранее. Также СБУ сообщила, что в подготовке референдумов непосредственное участие принимает Россия. Глава ЦИК «Донецкой республики» сегодня заявил, что обвинения СБУ не имеют под собой основания.

Также украинские власти считают, что в акциях протеста и захватах административных зданий на юго-востоке принимают участие российские военные и сотрудники спецслужб. Москва опровергает эти заявления.

INTERFAX.RU



Евгений Ройзман открыл в мэрии выставку картин о Великой Отечественной войне

На четвертом этаже администрации Екатеринбурга серые стены коридора украсили картины уральских художников, посвященные Великой Отечественной войне.

Полотна Светланы Тарасовой, Леонида Баранова, Фёдора Ершова и других теперь может увидеть любой посетитель мэрии. Организовал выставку глава города Евгений Ройзман, предоставив для этого работы из своей частной коллекции.

— Работы на выставке разные. Но особо хочу отметить картины Александры Уткиной и Павла

Устюгова. Просто потому, что это фронтовики. Они прошли войну, — рассказал Евгений Ройзман. — Идея как-то пришла в голову сама собой. Подумал, коридоры в администрации широкие, места много, почему бы в этом пространстве не провести выставку, посвященную 9 Мая? Придумал и сделал. Какого-то торжественного открытия не было. Но многие уже узнали об этом. Сейчас не только сотрудники мэрии приходят на картины посмотреть, но и люди из зданий по соседству.

Работы художников, посвященных Великой Отечественной войне, будут представлены в администрации Екатеринбурга весь май.

Семен Чирков

Фото: Артём Устюжанин / E1.RU

НОЧЬ МУЗЕЕВ в Екатеринбурге

17 мая в нашем городе пройдет «Ночь музеев» и будет посвящена не только, по традиции, Международному дню музеев, но и Году культуры в России.

Девиз проекта в 2014 году: «Жизнелюбы, мастера, таланты, чьи шедевры окружают нас». Эта перефразированная строка из стихотворения русского советского поэта Марка Лисянского позволяет сделать главными героями будущего события как бесценные сокровища мировой культуры, которыми наполнены коллекции городских музеев и

галерей, так и личности их создателей.

Основная программа акции «Ночь музеев-2014» в Екатеринбурге:

- Екатеринбургский музей изобразительных искусств (ул. Воеводина, 5)
- Екатеринбургский музей изобразительных искусств (ул. Вайнера, 11)
- Музей истории Екатеринбурга
- Фотографический музей «Дом Метенкова»
- Музей «Литературная жизнь Урала XIX века»
- Музей кукол и детской книги «Страна чудес»
- МБУК ОМПУ «Дом-музей Д. Н. Мамина-Сибиряка»
- Музей Ф. М. Решетникова
- И многие другие...

Паркоматы в Екатеринбурге

Определена дата начала работы паркоматов, которые установлены в Екатеринбурге для оплаты парковочных мест в центре города.

С 26 мая начнут функционировать 17 «парконов». Стоимость парковки составит 30 рублей/час с возможностью бесплатно стоять первые 15 минут. Несколько дней назад ситуацию с неработающими приборами контроля за парковками прокомментировал главный специалист отдела организации транспортного обслуживания населения Екатеринбурга Роман Бараковских.

— Как только мы запустим систему и поймём, что она работает на все 100%, после этого начнём информировать население, — рассказал специалист. — Сейчас идёт налаживание платёжной системы. Проблем никаких нет.

Как только все интеграционные работы будут завершены, мы определим точную дату.

Напомним, что первоначальная дата запуска парковочных устройств была запланирована на февраль, но начало работы «парконов» постоянно откладывалось. Причины назывались администрацией всевозможные: отсутствие необходимой норма-

тивно-правовой базы в областном законодательстве, которая бы позволила штрафовать неплательщиков, выбор банка, который займётся управлением денежных средств. Паркоматы, которые должны будут заработать, не предусматривают возможность оплаты парковки при помощи наличных.

Борис Юзефпольский

